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Präzisionsautomation

Parker Werk in Offenburg, Deutschland
Fertigung und Service Präzisionskomponenten in Europa

Anwendungen und Branchen, 
die Präzisions-Bewegungssteu-
erung einsetzen, stellen höhere 
Anforderungen, als die meisten 
Bewegungsprodukte leisten 
können – sie erfordern ein Maß 
an Genauigkeit, Wiederholgenau-
igkeit, Geradheit, Ebenheit und 
Rechtwinkligkeit, das nur spezi-
ell entwickelte Produkte und 
Produktionkapazitäten bieten 
können. Mit mehr als 25 Jahren 
Erfahrung in der Entwicklung 
und Fertigung von Produkten für 
die anspruchsvollsten Bereiche 
der Präzisionsautomation, ist 
Parker in der Lage, Produkte und 
Systeme anzubieten, die selbst 
die komplexesten Anforderungen 
unserer Kunden erfüllen.

Kundenspezifi sche 
Anpassung und Services
Im Gegensatz zu anderen Antriebs-
technologien erfordern elektromecha-
nische Präszsionsanwendungen oft 
kundenspezifi sche Lösungen. Viele 
Lösungen bestehen aus einzigartigen 
Komplettsystemen.

Unsere erfahrenen Ingenieure und 
Techniker bieten:

Applikationsberatung•	

Produktdimensionierung und •	
–auswahl inklusive Mechanik, 
Motoren, Antriebe und 
Steuerungen

Systementwicklung•	

Systemfertigung inklusive Test und •	
Achsausrichtung

Systeminbetriebnahme•	

Systemwartung•	

Parker Präzisionskunden stehen 
auch viele optionale Services zur 
Verfügung, wie z.B:

3D kundenspezifi sche •	
Zusammenstellzeichnungen

Passende •	
Motorsteuerungssysteme

Lebensdauer/Last-Diagramme•	

Kundenspezifi sche •	
Verkabelungssysteme

Ausgereifte 
Produktionskapazitäten
Unser ausgereifter Fertigungs- und 
Montageprozess ermöglicht es uns, 
Qualität und Konsistenz in jedes 
einzelne Element unserer Antriebs-
systeme zu integrieren. Jedes mecha-
nische System wird vor dem Versand 
komplett montiert und jede Kompo-
nente wird sorgfältig gehandhabt, 
um Oberfl äche und Erscheinungsbild 
zu schützen. Wir bieten ausgereifte 
Produktionskapazitäten und setzen 
gleichzeitig alles daran, die kürzesten 
Lieferzeiten der Branche für Präzisi-
onsprodukte einzuhalten.
Leistung und Spezifi kationen 
werden mit modernen Testmetho-
den überprüft.

Reinraum-Versionen•	  - Parker 
verfügt über spezielle Testein-
richtungen zur Zertifi zierung von 
Reinraum-Materialien.

EMI Test•	  - Parker verfügt über 
einen EMI Testraum zur Messung 
der Stärke elektromagnetischer 
Störungen.

Präzisionsmesslabor•	  - Wenn 
Präzision für Ihren Prozess 
wesentlich ist, brauchen Sie 
valide, bewährte Leistungsdaten. 
Parker zertifi ziert alle Präzisions-
positionierer mit Hilfe moderner 
Laser Interferometer und erstellt 
Berichte zur Validierung von 
Genauigkeit und bidirektioneller 
Wiederholgenauigkeit.

Parker Automation 
Technologiecenter
Die Parker Automation Technologie-
center sind ein Netzwerk von erstklas-
sigen Produkt- und Serviceanbietern, 
die ihre Automationsanforderungen 
vor Ort erfüllen. Die Mitarbeiter in den 
Automation Technologiecenter haben 
nachweislich ein umfangreiches 
Produkttraining absolviert und können 
Subsystem-Lösungen mit lokalem 
Support anbieten. Parker Automation 
Technology Center, die von unserer 
europäischen Fertigungsstandort 
in Offenburg, Deutschland beliefert 
werden, fi nden sie in ganz Europa.

Wählbare 
Integrationsstufen
Parkers wählbare Integrationsstufe 
ist eine Produktentwicklungs- und 
Managementphilosopie, die es 
dem Maschinenbauer erlaubt, ein 
passendes System, Subsystem oder 
eine Komponente entsprechend 
seinem konkreten Bedarf auszu-
wählen. Parker hat Lösungen für alle 
Maschinenbauer, ob sie ein komplett 
integriertes System suchen oder 
ihr eigenes System aus den besten 
Komponenten ihrer Art bauen wollen.

Systeme
Maschinenbauer und OEMs entschei-
den sich oft dafür, ein komplettes 
elektromechanisches System in 
ihre Maschine zu integrieren. Sie 
vertrauen darauf, dass unser Wissen, 
unsere Erfahrung und unser Support 
das Erreichen ihrer Ziele sicherstel-
len. „Minimal Design“ garantiert die 
Kompatibilität der Komponenten aus 
einer einzigen Quelle.

Subsysteme und „gebündelte“ 
Produkte
Für eine kostengünstige und effi ziente 
Lösung bietet Parker Bundles oder 
Kit-Systeme an. Wir können Motoren, 
Getriebe und Positioniersysteme 
kombinieren und ein konfi guriertes, 
montagefertiges Subsystem liefern. 
Die Parker Konfi gurations- und 
Inbetriebnahmesoftware berück-
sichtigt auch die übrige Produktlinie 
und macht somit die Inbetriebnahme 
extrem schnell. Zusammen mit 
unseren Anpassungsmöglichkeiten 
an Kundenwünsche bietet dies den 
Maschinenbauern eine günstige 
maßgeschneiderte Lösung mit 
reduziertem Konstruktionsaufwand, 
unkomplizierter Integration und 
modularer Kompatibilität.

Komponenten
Wir bieten die breiteste Palette von 
linearen und rotativen Antriebspro-
dukten für Automationssysteme. 
Wenn Sie die Fähigkeit und Erfah-
rung haben, Ihre eigenen Systeme 
zu entwickeln, unterstützen unsere 
benutzerfreundlichen Produkte Ihre 
Arbeit. Parker bietet kurze Durch-
laufzeiten, eine große Auswahl und 
bewährte Zuverlässigkeit.
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Precision Automation

Parker Facility in Offenburg, Germany
Manufacturing and Service for Precision Components in Europe 

Applications and industries integ-
rating precision motion control 
have requirements that exceed 
most motion product capabilities 
- levels of accuracy, repeatability, 
straightness, fl atness and ortho-
gonality that demand specialized 
product designs and manufactu-
ring capabilities. With more than 
25 years of product design and 
manufacturing experience in the 
most demanding precision motion 
markets, Parker is ready to 
provide the products and systems 
to serve our customers’ most 
challenging needs.

Customization and 
Services
Unlike many other motion techno-
logies, precision electromechanical 
applications often require custom 
solutions. Many solutions are 
complete one-of-a kind systems.

Our experienced engineers and 
technicians provide:

Application advice•	

Product sizing and selection, inclu-•	
ding mechanics, motors, drives 
and controls

System design•	

System manufacturing including •	
testing and axis alignment

System commissioning•	

System maintenance•	

Parker Precision Automation 
customers can receive many optio-
nal services such as:

3D Custom assembly drawings•	

Matches motor control systems•	

Life-load diagrams•	

Customized cabling systems•	

Advanced Manufacturing 
Capabilities
Our advanced manufacturing and 
assembly process allows us to build 
quality and consistency into every 
element of your motion system. Each 
mechanical system is fully assem-
bled prior to shipment and each 
component is properly handled to 
protect fi nish and appearance. While 
providing advanced manufacturing 
capabilities, we also strive to maintain 
the industry’s best lead times for 
precision motion products.
Performance and specifi cations 
are verifi ed with state-of-the-art 
testing, including

Cleanroom-approved versi-•	
ons - Parker is equipped with in 
house particulate testing facilties 
to certify materials for cleanroom 
ratings.

EMI testing•	  - Parker has an EMI 
test chamber, which allows us to 
test equipment to verify levels of 
electromagnetic interference.

Precision Metrology Lab•	  - When 
precision is critical to your process, 
you need validated, proven perfor-
mance data. Parker certifi es all 
precision-grade positioners using 
state-of-the-art laser interfero-
meters, and provides reports to 
validate accuracy and bidirectional 
repeatability.

Parker Automation 
Technology Centers
Parker Automation Technology 
Centers are a network of premier 
product and service providers 
who can serve you locally for your 
automation needs. Each Automation 
Technology Center is certifi ed to 
have completed signifi cant product 
training and has the ability to provide 
subsystem solutions with local 
support. Parker Automation Techno-
logy Centers are located throug-
hout Europe, and are served by our 
European manufacturing facility in 
Offenburg, Germany.

Selectable Levels of 
Integration
Parker’s Selectable Levels of Integ-
ration is a philosophy of product 
development and management that 
allows the machine builder to select 
an appropriate system, subsystem, or 
component to meet a specifi c need. 
Parker has solutions for machine 
builders of all types, from those who 
want a complete integrated system 
to those who want to build their 
own system from “best of breed” 
components.

Systems
Machine builders and OEMs often 
choose to integrate a complete 
electromechanical system into their 
machine. They have confi dence in 
knowing that our knowledge, experi-
ence, and support will ensure that 
their goals are met. Minimal design 
engineering ensures component 
compatibility from a single source.

Subsystems and Bundled Products
For a cost-effective and effi cient 
solution, Parker offers bundled or 
kitted systems. We can combine 
motors, gearheads, and positioning 
systems to deliver a confi gured 
subsystem ready for installation. 
Parker confi guration and setup 
software accommodates the rest 
of the product line, making start-
up a snap. Combining this with our 
custom product modifi cation capabi-
lities gives the machine builder an 
economical custom-fi t solution, with 
reduced engineering effort, straight-
forward integration, and modular 
compatibility.

Component Products
We offer the broadest range of linear 
and rotary motion products availa-
ble for automation systems. If you 
have the capability and experience 
to develop your own systems, our 
innovative, easy-to-use products will 
help you get the job done. Parker 
provides short lead times, large selec-
tion, and proven reliability.
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Steuerungen
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Parker Präzisionskunden stehen 
auch viele optionale Services zur 
Verfügung, wie z.B:

3D kundenspezifi sche •	
Zusammenstellzeichnungen

Passende •	
Motorsteuerungssysteme

Lebensdauer/Last-Diagramme•	

Kundenspezifi sche •	
Verkabelungssysteme

Ausgereifte 
Produktionskapazitäten
Unser ausgereifter Fertigungs- und 
Montageprozess ermöglicht es uns, 
Qualität und Konsistenz in jedes 
einzelne Element unserer Antriebs-
systeme zu integrieren. Jedes mecha-
nische System wird vor dem Versand 
komplett montiert und jede Kompo-
nente wird sorgfältig gehandhabt, 
um Oberfl äche und Erscheinungsbild 
zu schützen. Wir bieten ausgereifte 
Produktionskapazitäten und setzen 
gleichzeitig alles daran, die kürzesten 
Lieferzeiten der Branche für Präzisi-
onsprodukte einzuhalten.
Leistung und Spezifi kationen 
werden mit modernen Testmetho-
den überprüft.

Reinraum-Versionen•	  - Parker 
verfügt über spezielle Testein-
richtungen zur Zertifi zierung von 
Reinraum-Materialien.

EMI Test•	  - Parker verfügt über 
einen EMI Testraum zur Messung 
der Stärke elektromagnetischer 
Störungen.

Präzisionsmesslabor•	  - Wenn 
Präzision für Ihren Prozess 
wesentlich ist, brauchen Sie 
valide, bewährte Leistungsdaten. 
Parker zertifi ziert alle Präzisions-
positionierer mit Hilfe moderner 
Laser Interferometer und erstellt 
Berichte zur Validierung von 
Genauigkeit und bidirektioneller 
Wiederholgenauigkeit.

Parker Automation 
Technologiecenter
Die Parker Automation Technologie-
center sind ein Netzwerk von erstklas-
sigen Produkt- und Serviceanbietern, 
die ihre Automationsanforderungen 
vor Ort erfüllen. Die Mitarbeiter in den 
Automation Technologiecenter haben 
nachweislich ein umfangreiches 
Produkttraining absolviert und können 
Subsystem-Lösungen mit lokalem 
Support anbieten. Parker Automation 
Technology Center, die von unserer 
europäischen Fertigungsstandort 
in Offenburg, Deutschland beliefert 
werden, fi nden sie in ganz Europa.

Wählbare 
Integrationsstufen
Parkers wählbare Integrationsstufe 
ist eine Produktentwicklungs- und 
Managementphilosopie, die es 
dem Maschinenbauer erlaubt, ein 
passendes System, Subsystem oder 
eine Komponente entsprechend 
seinem konkreten Bedarf auszu-
wählen. Parker hat Lösungen für alle 
Maschinenbauer, ob sie ein komplett 
integriertes System suchen oder 
ihr eigenes System aus den besten 
Komponenten ihrer Art bauen wollen.

Systeme
Maschinenbauer und OEMs entschei-
den sich oft dafür, ein komplettes 
elektromechanisches System in 
ihre Maschine zu integrieren. Sie 
vertrauen darauf, dass unser Wissen, 
unsere Erfahrung und unser Support 
das Erreichen ihrer Ziele sicherstel-
len. „Minimal Design“ garantiert die 
Kompatibilität der Komponenten aus 
einer einzigen Quelle.

Subsysteme und „gebündelte“ 
Produkte
Für eine kostengünstige und effi ziente 
Lösung bietet Parker Bundles oder 
Kit-Systeme an. Wir können Motoren, 
Getriebe und Positioniersysteme 
kombinieren und ein konfi guriertes, 
montagefertiges Subsystem liefern. 
Die Parker Konfi gurations- und 
Inbetriebnahmesoftware berück-
sichtigt auch die übrige Produktlinie 
und macht somit die Inbetriebnahme 
extrem schnell. Zusammen mit 
unseren Anpassungsmöglichkeiten 
an Kundenwünsche bietet dies den 
Maschinenbauern eine günstige 
maßgeschneiderte Lösung mit 
reduziertem Konstruktionsaufwand, 
unkomplizierter Integration und 
modularer Kompatibilität.

Komponenten
Wir bieten die breiteste Palette von 
linearen und rotativen Antriebspro-
dukten für Automationssysteme. 
Wenn Sie die Fähigkeit und Erfah-
rung haben, Ihre eigenen Systeme 
zu entwickeln, unterstützen unsere 
benutzerfreundlichen Produkte Ihre 
Arbeit. Parker bietet kurze Durch-
laufzeiten, eine große Auswahl und 
bewährte Zuverlässigkeit.
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Applications and industries integ-
rating precision motion control 
have requirements that exceed 
most motion product capabilities 
- levels of accuracy, repeatability, 
straightness, fl atness and ortho-
gonality that demand specialized 
product designs and manufactu-
ring capabilities. With more than 
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provide the products and systems 
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element of your motion system. Each 
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bled prior to shipment and each 
component is properly handled to 
protect fi nish and appearance. While 
providing advanced manufacturing 
capabilities, we also strive to maintain 
the industry’s best lead times for 
precision motion products.
Performance and specifi cations 
are verifi ed with state-of-the-art 
testing, including

Cleanroom-approved versi-•	
ons - Parker is equipped with in 
house particulate testing facilties 
to certify materials for cleanroom 
ratings.

EMI testing•	  - Parker has an EMI 
test chamber, which allows us to 
test equipment to verify levels of 
electromagnetic interference.

Precision Metrology Lab•	  - When 
precision is critical to your process, 
you need validated, proven perfor-
mance data. Parker certifi es all 
precision-grade positioners using 
state-of-the-art laser interfero-
meters, and provides reports to 
validate accuracy and bidirectional 
repeatability.

Parker Automation 
Technology Centers
Parker Automation Technology 
Centers are a network of premier 
product and service providers 
who can serve you locally for your 
automation needs. Each Automation 
Technology Center is certifi ed to 
have completed signifi cant product 
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Offenburg, Germany.
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engineering ensures component 
compatibility from a single source.

Subsystems and Bundled Products
For a cost-effective and effi cient 
solution, Parker offers bundled or 
kitted systems. We can combine 
motors, gearheads, and positioning 
systems to deliver a confi gured 
subsystem ready for installation. 
Parker confi guration and setup 
software accommodates the rest 
of the product line, making start-
up a snap. Combining this with our 
custom product modifi cation capabi-
lities gives the machine builder an 
economical custom-fi t solution, with 
reduced engineering effort, straight-
forward integration, and modular 
compatibility.

Component Products
We offer the broadest range of linear 
and rotary motion products availa-
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have the capability and experience 
to develop your own systems, our 
innovative, easy-to-use products will 
help you get the job done. Parker 
provides short lead times, large selec-
tion, and proven reliability.
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Applications and industries integ-
rating precision motion control 
have requirements that exceed 
most motion product capabilities 
- levels of accuracy, repeatability, 
straightness, fl atness and ortho-
gonality that demand specialized 
product designs and manufactu-
ring capabilities. With more than 
25 years of product design and 
manufacturing experience in the 
most demanding precision motion 
markets, Parker is ready to 
provide the products and systems 
to serve our customers’ most 
challenging needs.

Customization and 
Services
Unlike many other motion techno-
logies, precision electromechanical 
applications often require custom 
solutions. Many solutions are 
complete one-of-a kind systems.

Our experienced engineers and 
technicians provide:

Application advice•	

Product sizing and selection, inclu-•	
ding mechanics, motors, drives 
and controls

System design•	

System manufacturing including •	
testing and axis alignment

System commissioning•	

System maintenance•	

Parker Precision Automation 
customers can receive many optio-
nal services such as:

3D Custom assembly drawings•	

Matches motor control systems•	

Life-load diagrams•	

Customized cabling systems•	

Advanced Manufacturing 
Capabilities
Our advanced manufacturing and 
assembly process allows us to build 
quality and consistency into every 
element of your motion system. Each 
mechanical system is fully assem-
bled prior to shipment and each 
component is properly handled to 
protect fi nish and appearance. While 
providing advanced manufacturing 
capabilities, we also strive to maintain 
the industry’s best lead times for 
precision motion products.
Performance and specifi cations 
are verifi ed with state-of-the-art 
testing, including

Cleanroom-approved versi-•	
ons - Parker is equipped with in 
house particulate testing facilties 
to certify materials for cleanroom 
ratings.

EMI testing•	  - Parker has an EMI 
test chamber, which allows us to 
test equipment to verify levels of 
electromagnetic interference.

Precision Metrology Lab•	  - When 
precision is critical to your process, 
you need validated, proven perfor-
mance data. Parker certifi es all 
precision-grade positioners using 
state-of-the-art laser interfero-
meters, and provides reports to 
validate accuracy and bidirectional 
repeatability.

Parker Automation 
Technology Centers
Parker Automation Technology 
Centers are a network of premier 
product and service providers 
who can serve you locally for your 
automation needs. Each Automation 
Technology Center is certifi ed to 
have completed signifi cant product 
training and has the ability to provide 
subsystem solutions with local 
support. Parker Automation Techno-
logy Centers are located throug-
hout Europe, and are served by our 
European manufacturing facility in 
Offenburg, Germany.

Selectable Levels of 
Integration
Parker’s Selectable Levels of Integ-
ration is a philosophy of product 
development and management that 
allows the machine builder to select 
an appropriate system, subsystem, or 
component to meet a specifi c need. 
Parker has solutions for machine 
builders of all types, from those who 
want a complete integrated system 
to those who want to build their 
own system from “best of breed” 
components.

Systems
Machine builders and OEMs often 
choose to integrate a complete 
electromechanical system into their 
machine. They have confi dence in 
knowing that our knowledge, experi-
ence, and support will ensure that 
their goals are met. Minimal design 
engineering ensures component 
compatibility from a single source.

Subsystems and Bundled Products
For a cost-effective and effi cient 
solution, Parker offers bundled or 
kitted systems. We can combine 
motors, gearheads, and positioning 
systems to deliver a confi gured 
subsystem ready for installation. 
Parker confi guration and setup 
software accommodates the rest 
of the product line, making start-
up a snap. Combining this with our 
custom product modifi cation capabi-
lities gives the machine builder an 
economical custom-fi t solution, with 
reduced engineering effort, straight-
forward integration, and modular 
compatibility.

Component Products
We offer the broadest range of linear 
and rotary motion products availa-
ble for automation systems. If you 
have the capability and experience 
to develop your own systems, our 
innovative, easy-to-use products will 
help you get the job done. Parker 
provides short lead times, large selec-
tion, and proven reliability.
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[cm]

Serie XE
www.parker-eme.com/XE

Funktionen der Serie XE
Serie 402/403XE Positionierer

Merkmale

Integriertes Lager•	

Robustes Stahlprofil•	

Hohe Kraft bezogen auf den Kaufpreis•	

Einfache Integration in •	
Mehrachssystemen

Justagefrei•	

Kleine Baugröße•	

Zuverlässige und kostengünstige Positionierung

Feste Abdeckung als Option
Eine klar eloxierte Abdeckung 
verhindert das Eindringen von 
Verschmutzungen.

Flexible 
Motoranbauoptionen
Bietet eine Vielzahl von 
Motoranbauoptionen 
egal ob Servo- oder 
Schrittmotoren.

Präzisionskugelgewindetrieb
Bietet hohe Laufruhe mit hoher 
Präzision und hohem mechani-
schem Wirkungsgrad.

Integrierte Präzisions-
spindel und -führung
Das Lager garantiert ein 
flaches Profil, hohe Präzi-
sion und hohe Laufruhe. 
An der Achse ist während 
der gesamten Lebensdauer 
keine Justage nötig.

Stahlgehäuse (U-Profil)
Bietet strukturelle Steifigkeit für minimale 
Verformung.

Verstellbares 
Endschalterpaket
Einstellbare Verfahrwege, 
einfacher Anschluss, 
weniger Kabel und keine 
Quetschkanten.

Die Positionierer der Serie 402/403XE 
kombinieren ein sehr robustes Stahl-
profil mit integrierten Präzisionsfüh-
rungen und einem Präzisionskugel-
gewindetrieb. Dadurch bieten sie 
eine sehr präzise und kostengünstige 

Baureihe, die für Anwendungen in 
der Festplatten- und Halbleiterher-
stellung, in der Medizin, dem Maschi-
nenbau und vielen anderen Branchen 
ideal geeignet ist.

XE Series
www.parker-eme.com/XE

XE Series Features
402/403XE Series Positioners

Features

Integrated bearing•	

Rigid steel body•	

Significant force per dollar value•	

Easily integrated into multi-axis •	
systems

Without adjustment•	

Small package size•	

Reliable and cost effective positioning

Optional hard cover
Clear anodized cover provides 
protection from contamination 
falling into the positioner.

Flexible motor mounting 
options
Provide a variety of motor 
drive options, including 
servo and stepper motors.

Precision ballscrew drive train
Provides smooth motion with 
high accuracy and high mechani-
cal efficiency.

Integrated precision 
screw and guide
The bearing provides a 
low profile, high accuracy, 
smooth motion, and robust 
adjustment free design 
over the life of the actuator.

Steel housing (U profile)
Provides structural rigidity for minimal 
deflection.

Adjustable limit sensor 
package
Provide adjustable travel 
lengths, easily connected, 
fewer cables to manage, and 
no pinch points.

The 402/403XE series of positio-
ners combines a rugged steel body 
construction with an integrated 
precision ballscrew and bearing guide 
to produce a highly accurate, cost-
effective line of positioners ideal for 

applications in the hard disk, semi-
conductor, medical, machine building 
and many other industries.

http://www.parker-eme.com/XE
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Serie 404XE Positionierer
(Profilbreite 95 mm)

Merkmale

Kostengünstiges Positionieren•	

100 % Einschaltdauer•	

Stabile Konstruktion•	

Einfacher Aufbau von •	
Mehrachssystemen

Montagebohrungen•	

Zuverlässige und Kosten-
günstige Positionierung
Die 404XE Positionierer kombinie-
ren Vielseitigkeit mit einer stabilen 
Konstruktion auf einer kompakten 
Bewegungsplattform, die ideal für 
die 24 h Prozessautomation geeig-
net ist. Aus einem hocheffektiven 
Präzisionskugelgewindetrieb und 
einem hochstabilen Aluminiumprofil 
resultiert eine innovative Konstruk-
tion, welche die Kosten reduziert und 
gleichzeitig die Leistung verbessert.

Unschlagbare Optionen und 
Funktionen
Eine breite Palette entwicklerfreund-
licher Optionen und Funktionen 
reduziert die Konstruktionsprobleme, 
die oft beim Einsatz von einfachen 
Positioniervorrichtungen auftreten. 

Funktionen wie präzise vorgebohrte 
Montagelöcher, lineares Feedback, 
Sensorenpakete, paralleler Motoran-
bau, Bremsen und Reinraumvorberei-
tung erleichtern und beschleunigen 
ihren Designprozess.

Mehrachssysteme
XY und XYZ Systeme sind leicht zu 
konfigurieren und zu verbinden, so 
dass die Rechtwinkligkeit jederzeit 
leicht reproduziert werden kann. 

Motoren und Kabelmanagementsys-
teme lassen sich einfach und unkom-
pliziert an die XE-Tische anbauen.

Evolution der Technik
Der XE kann direkt an unsere XR 
Tische mit Kugelgewindetrieb und 
unsere LXR Linearmotortische ange-
baut werden. 

Es ist möglich Achsen verschiedener 
Technologieebenen zu kombinieren 
um somit die beste und kostengüns-
tigste Applikationslösung zu schaffen.

404XE Series positioners
(95 mm wide profile)

Features

Cost effective positioning•	

100 % duty cycle•	

High strength design•	

Simple creation of multi axis •	
systems

Locating dowel holes•	

Reliable and cost-efficient 
positioning
The 404XE positioners combine 
versatility with rugged construction 
in a compact motion platform that is 
ideal for 24/7 process automation. 
A high efficiency ballscrew drive, 
recirculating square rail bearings and 
high strength aluminum body are the 
result of innovative engineering that 
has reduced costs while improving 
performance.

Unmatched options and 
features
A vast assortment of „designer 
friendly“ features and options simplify 
the engineering challenges often con-
fronted with „base model“ positioning 
devices. Features like precision dowel 
holes, linear feedback, sensor packs, 

parallel motor mounting, brakes, and 
cleanroom preparation simplify and 
speed your machine design process.

Multi-axis systems
XY and XYZ systems are easily 
configured and pinned so that factory 
orthogonality can be reproduced in 
the field. Motors and cable manage-

ment systems connect to the XE 
tables in a straightforward and simple 
manner.

Technology evolution
The XE is direct mounting compatible 
with our precision series XR ballscrew 
tables and our LXR linear motor 
tables. it is possible to mix-and-

match various levels of technology 
on a per axis basis allowing the most 
cost effective optimized application 
solutions.
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SMH60B5 NEMA 34 NEMA 23

NEMA 23

K L

P

Motor

1/2 M

1/
2 

N

M

N

A 4 Montage-
bohrungen mit 

Gewinde

Ø Zentrier-
bund Motor

Inline SMN060
Neometric 70

69,9

Ø 60,1
Zentrierbund 
Motor

53

(4) Montagebohrungen 
für M5 Schrauben

69
,9

16

53

46

83,0
69,5

50,0

69,5
33,0

Ø 73,1
Zentrierbund 
Motor

83,0

(4) Montagebohrungen 
für M5 Schrauben

Direkt NEMA 34
404XE

58,0 33,0 47,2

58,0

47,2

50,0

Ø 38,2
Zentrierbund 
Motor

(4) Montagebohrungen 
für M4 Schrauben

Direkt NEMA 23
404XE

58,0

Zentrierbund 
Motor

Ø 38,2

23,0 47,2

37,0

47,2

58,0

(4) Montage-
bohrungen für 
M4 Schrauben

Gegenparallel NEMA 23
404XE

Direkter Motoranbau
Beim direkten Motoranbau wird 
der Motor direkt mit der gewählten 
Motorkupplung an die Antriebsspin-
del angebaut.
Adapterplatten für weitere Motoren 
auf Anfrage.

A

Z

Y

Motor-
position “A”

Motor-
position “B”

Motor-
position “C”

1,
1

31,7

15
6

29

30

96

Motormontage auf 
dieser Seite

96

96

42

70
,5

Hinweis: Wenn Motoren größer als NEMA 23 
in den Einbaulagen A oder B verwendet 
werden, gelten einige Einschränkungen 
hinsichtlich des Sensorenpakets und des 
Encoders. Bitte wenden Sie sich an uns.

Paralleler Motoranbau

Motoranbaumaße Serie 404XE Abmessungen [mm]

Der Motor wird parallel montiert, 
wenn eine kürzere Gesamtlänge 
erforderlich ist. Der Motor wird an der 
Seite oder unter dem Tisch positio-
niert wie durch Position A, B, oder C 
gekennzeichnet (Kupplung wird nicht 
benötigt).

Motorflansch  
Bestell-Nr.

Flansch-/ 
Motorgröße

Abmessungen [mm]
Max. Motorwellen Ø K L M N P

M51 SMH60B8/9 9,0 44,5 0,0 58,0 55,0 55,0

M21
SMH60B5/11/
Neometric70

11,0 53,0 0,0 69,9 69,9 69,9

M4 NEMA 34 9,5 41,0 12,5 83,0 83,0 45,0
M3 NEMA 23 9,5 41,0 6,5 58,0 58,0 45,0

Motorflansch Bestell-Nr. Flansch-/
Motorgröße

Abmessungen [mm]

Motorwellen Ø Y ZPos. A Pos. B Pos. C
M52 M53 M54 SMH60B8/9 9,0 55,0 37,0
M8 M9 M10 NEMA 23 6,3 58,0 35,5

K L

P

Motor

1/2 M

1/
2 

N

M

N

A

4 tapped 
mounting holes

motor pilot 
dia.

Inline SMN060
Neometric 70

69.9

Motor Pilot
60.1 Dia.

Ctr'd
53.0

(4) Mtg. Holes
for M5 Screws

69.9 16.0

Ctr'd
53.0

Ctr'd
46.0

83.0
69.5

50.0

69.5
33.0

Motor Pilot
73.1 Dia.

83.0

(4) Mtg. Holes
for M5 Screws

In-line NEMA 34
404XE

58.0 33.0 47.2

58.0

47.2

50.0

Motor Pilot
38.2 Dia.(4) Mtg. Holes

for M4 Screws

In-line NEMA 23
404XE

58.0

Motor Pilot
38.2 dia.

23.0 47.2

37.0

47.2

58.0

(4) Mtg. Holes
for M4 Screws

Reverse NEMA 23
404XE

In-line motor mount
In-line motor mounting allows the 
motor to be mounted directly to the 
drive screw via the selected motor 
coupling.
Adaptor plates for additional motors 
on request.

A

Z

Y

Motor-
position “A”

Motor-
position “B”

Motor-
position “C”

1.1

31.7

156.0

29.0

30.0

96.0

motor mount
this side

96.0

96.0

42.0

70.5

Note: Some sensor pack and encoder 
restriction apply when mounting motors 
larger than NEMA 23 in the A or B positions. 
Please consult factory.

Parallel motor mounting

404XE Series Motor Mounting Dimensions Dimensions [mm]

Parallel motor mounting is employed 
whenever a shorter overall unit length 
is needed. The motor is positioned 
along the sides or bottom of the table 
as designated by position A, B, or C. 
(No coupling required).

Motor flange 
Order No.

Flange / 
motor size

Dimensions [mm]

Max. Motor shaft Ø K L M N P
M51 SMH60B8/9 9.0 44.5 0.0 58.0 55.0 55.0

M21
SMH60B5/11/
Neometric70

11.0 53.0 0.0 69.9 69.9 69.9

M4 NEMA 34 9.5 41.0 12.5 83.0 83.0 45.0
M3 NEMA 23 9.5 41.0 6.5 58.0 58.0 45.0

Motor flange Order No. Flange / 
motor size

Dimensions [mm]

Motor shaft Ø Y ZPos. A Pos. B Pos. C
M52 M53 M54 SMH60B8/9 9.0 55.0 37.0
M8 M9 M10 NEMA 23 6.3 58.0 35.5
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Bestellinformation 402XE
Wählen Sie aus allen unten aufgeführten nummerierten Feldern ihre Wunschoption aus, um einen kompletten Bestellschlüssel zu erstellen.

Bestellinformationen Serie XE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bestellbeispiel 402 T03 XE S D9 H4 L5 M2 C3 R11 P1

1 Baureihe
402 Profilbreite 50 mm

2 Verfahrweg – mm
T01* 70
T02 120
T03 170
T04 220
*	 Beschränkt auf die End- und Maschinennulloptionen H1L2, 

H1L3, H1L4, H1L5, H1L1, oder H2L1, H3L1, H4L1 oder H5L1

3 Familie
XE XE Serie

4 Ausführung
S Standardklasse

5 Antriebsspindel
D2 5 mm
D9 2 mm

6 Maschinennullinitiator
H1 Kein Maschinennullinitiator

H2 Öffner NPN, offene Enden

H3 Schließer NPN, offene Enden

H4 Öffner PNP, offene Enden

H5 Schließer PNP, offene Enden

H11* Öffner, NPN, Geberpaket

H12* Schließer, NPN, Geberpaket

H13* Öffner, PNP, Geberpaket

H14* Schließer, PNP, Geberpaket

*	 Muss mit der Endschalteroption L11, L12, L13 oder L14 
bestellt werden

7 Endschalter
L1 ohne

L2 Öffner NPN, offene Enden

L3 Schließer NPN, offene Enden

L4 Öffner PNP, offene Enden

L5 Schließer PNP, offene Enden

L11 Öffner, NPN, Geberpaket

L12 Schließer, NPN, Geberpaket

L13 Öffner, PNP, Geberpaket

L14 Schließer, PNP, Geberpaket

8 Motoranbau
M1 Nur Motorblock-Kupplungsgehäuse

M2 Motorblock mit Flanschset für SM16

M3 Motorblock mit Flanschset für NEMA 23

M37 Motorblock mit Flanschset für NEMA 17

M61 Motorblock mit Flanschset für BE23

9 Motorkupplung
C1 nicht erforderlich

C2 6,3 mm Klauenkupplung

C3 6,3 mm Metallbalgkupplung

C4 9,5 mm Klauenkupplung

C5 9,5 mm Metallbalgkupplung

C24 5 mm Klauenkupplung

C25 5 mm Metallbalgkupplung

10 Umweltoptionen
R11 Schutzabdeckung

R12* Schutzabdeckung; Reinraumvorbereitung

R13 Keine Abdeckung

R14* keine Abdeckung; Reinraumvorbereitung

*	 Die Reinraumklasse sollte für jede Anwendung über-
prüft werden, da die Kompatibilität sich je nach 
Geschwindigkeit ändert

11 Verstiftungsoptionen
P1 X Achse als Einzelachse

P20* X-Achse für X-Y Montage Motor in Position 12 Uhr

P43* Y-Achse für X-Y Montage Motor in Position 3 Uhr

P49* Y-Achse für X-Y Montage Motor in Position 9 Uhr

*	 Verstiftung Orthogonalität 120 arcsec Zusätzliche 
Montagewinkel erforderlich. Bitte wenden Sie sich wegen 
der Details an uns.

402XE Ordering Information
Fill in an order code from each of the numbered fields to create a complete model order code.

XE Series Ordering Informations

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Order example 402 T03 XE S D9 H4 L5 M2 C3 R11 P1

1 Series
402 50 mm profile width

2 Travel – mm
T01* 70
T02 120
T03 170
T04 220
*	 Limited to H1L2, H1L3, H1L4, H1L5, H1L1, or H2L1, H3L1, 

H4L1, or H5L1 home and limit options

3 Family
XE XE series

4 Grade
S Standard grade

5 Drive screw
D2 5 mm
D9 2 mm

6 Home sensor
H1 No home sensor

H2 N.C. sinking, flying leads

H3 N.O. sinking, flying leads

H4 N.C. sourcing, flying leads

H5 N.O. sourcing, flying leads

H11* N.C. sinking, sensor pack

H12* N.O. sinking, sensor pack

H13* N.C. sourcing, sensor pack

H14* N.O. sourcing, sensor pack

*	 Must be ordered with L11, L12, L13, or L14 limit option

7 Limit sensors
L1 None

L2 N.C. sinking, flying leads

L3 N.O. sinking, flying leads

L4 N.C. sourcing, flying leads

L5 N.O. sourcing, flying leads

L11 N.C. sinking, sensor pack

L12 N.O. sinking, sensor pack

L13 N.C. sourcing, sensor pack

L14 N.O. sourcing, sensor pack

8 Motor mount
M1 Motor block coupling housing only

M2 Motor block with flange kit for SM16

M3 Motor block with flange kit for NEMA 23

M37 Motor block with flange kit for NEMA 17

M61 Motor block with flange kit for BE23

9 Motor coupling
C1 Not required

C2 6.3 mm Oldham

C3 6.3 mm Bellows

C4 9.5 mm Oldham

C5 9.5 mm Bellows

C24 5 mm Oldham

C25 5 mm Bellows

10 Environmental options
R11 Hard cover

R12* Hard cover, cleanroom preparation

R13 No cover

R14* No cover, cleanroom preparation

*	 Cleanroom class rating should be checked for each 
application due to variation of compatibility at different 
speeds.

11 Orthogonality options
P1 X axis – for single axis use

P20* X axis for X-Y assembly motor @ 12:00

P43* Y axis for X-Y assembly motor @ 3:00

P49* Y axis for X-Y assembly motor @ 9:00

*	 Pinning orthogonality 120 arcssec additional mounting 
brackets required. Contact factory for details.
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Bestellinformation 403XE
Wählen Sie aus allen unten aufgeführten nummerierten Feldern ihre Wunschoption aus, um einen kompletten Bestellschlüssel zu erstellen.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bestellbeispiel 403 T04 XE S D2 H3 L2 M4 C3 R13 P1

1 Baureihe
403 Profilbreite 60 mm

2 Verfahrweg – mm
T01* 55
T02* 105
T03 205
T04 305
T05 405
T06 505
T07 605
T08** 655
*	 Beschränkt auf die End- und Maschinennulloptionen H1L2, 

H1L3, H1L4, H1L5, H1L1, oder H2L1, H3L1, H4L1, or H5L1
**	 Nur verfügbar mit Antriebsoption D3

3 Familie
XE XE Serie

4 Ausführung
S Standardklasse

5 Antriebsspindel
D2 5 mm
D3 10 mm

6 Maschinennullinitiator
H1 Kein Maschinennullinitiator

H2 Öffner NPN, offene Enden

H3 Schließer NPN, offene Enden

H4 Öffner PNP, offene Enden

H5 Schließer PNP, offene Enden

H11* Öffner, NPN, Geberpaket

H12* Schließer, NPN, Geberpaket

H13* Öffner, PNP, Geberpaket

H14* Schließer, PNP, Geberpaket

*	 Muss mit der Endschalteroption L11, L12, L13 oder L14 
bestellt werden

7 Endschalter
L1 None

L2 Öffner NPN, offene Enden

L3 Schließer NPN, offene Enden

L4 Öffner PNP, offene Enden

L5 Schließer PNP, offene Enden

L11 Öffner, NPN, Geberpaket

L12 Schließer, NPN, Geberpaket

L13 Öffner, PNP, Geberpaket

L14 Schließer, PNP, Geberpaket

8 Motoranbau
M1 Nur Motorblock-Kupplungsgehäuse

M2 Motorblock mit Flanschset für SM16

M3 Motorblock mit Flanschset für NEMA 23

M37 Motorblock mit Flanschset für NEMA 17

M61 Motorblock mit Flanschset für BE23

9 Motorkupplung
C1 nicht erforderlich

C2 6,3 mm Klauenkupplung

C3 6,3 mm Metallbalgkupplung

C4 9,5 mm Klauenkupplung

C5 9,5 mm Metallbalgkupplung

C24 5 mm Klauenkupplung

C25 5 mm Metallbalgkupplung

10 Umweltoptionen
R11 Schutzabdeckung

R12* Schutzabdeckung; Reinraumvorbereitung

R13 Keine Abdeckung

R14* keine Abdeckung; Reinraumvorbereitung

*	 Die Reinraumklasse sollte für jede Anwendung über-
prüft werden, da die Kompatibilität sich je nach 
Geschwindikgeit ändert

11 Verstiftungsoptionen
P1 X Achse als Einzelachse

P20* X-Achse für X-Y Montage Motor in Position 12 Uhr

P43* Y-Achse für X-Y Montage Motor in Position 3 Uhr

P49* Y-Achse für X-Y Montage Motor in Position 9 Uhr

*	 Verstiftung Orthogonalität 120 arcsec Zusätzliche 
Montagewinkel erforderlich. Bitte wenden Sie sich wegen 
der Details an uns.

403XE Ordering Information
Fill in an order code from each of the numbered fields to create a complete model order code.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Order example 403 T04 XE S D2 H3 L2 M2 C3 R13 P1

1 Series
403 60 mm profile width

2 Travel – mm
T01* 55
T02* 105
T03 205
T04 305
T05 405
T06 505
T07 605
T08** 655
*	 Limited to H1L2, H1L3, H1L4, H1L5, H1L1, or H2L1, H3L1, 

H4L1, or H5L1 home and limit options
**	 Only available with D3 drive option

3 Family
XE XE series

4 Grade
S Standard grade

5 Drive screw
D2 5 mm
D3 10 mm

6 Home sensor
H1 No home sensor

H2 N.C. sinking, flying leads

H3 N.O. sinking, flying leads

H4 N.C. sourcing, flying leads

H5 N.O. sourcing, flying leads

H11* N.C. sinking, sensor pack

H12* N.O. sinking, sensor pack

H13* N.C. sourcing, sensor pack

H14* N.O. sourcing, sensor pack

*	 Must be ordered with L11, L12, L13, or L14 limit option

7 Limit sensor
L1 None

L2 N.C. sinking, flying leads

L3 N.O. sinking, flying leads

L4 N.C. sourcing, flying leads

L5 N.O. sourcing, flying leads

L11 N.C. sinking, sensor pack

L12 N.O. sinking, sensor pack

L13 N.C. sourcing, sensor pack

L14 N.O. sourcing, sensor pack

8 Motor mount
M1 Motor block coupling housing only

M2 Motor block with flange kit for SM16

M3 Motor block with flange kit for NEMA 23

M37 Motor block with flange kit for NEMA 17

M61 Motor block with flange kit for BE23

9 Motor coupling
C1 Not required

C2 6.3 mm Oldham

C3 6.3 mm Bellows

C4 9.5 mm Oldham

C5 9.5 mm Bellows

C24 5 mm Oldham

C25 5 mm Bellows

10 Environmental options
R11 Hard cover

R12* Hard cover, cleanroom preparation

R13 No cover

R14* No cover, cleanroom preparation

*	 Cleanroom class rating should be checked for each 
application due to variation of compatibility at different 
speeds.

11 Orthogonality options
P1 X axis – for single axis use

P20* X axis for X-Y assembly motor @ 12:00

P43* Y axis for X-Y assembly motor @ 3:00

P49* Y axis for X-Y assembly motor @ 9:00

*	 Pinning orthogonality 120 arcssec additional mounting 
brackets required. Contact factory for details.
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Bestellinformation 404XE
Wählen Sie aus allen unten aufgeführten nummerierten Feldern ihre Wunschoption aus, um einen kompletten Bestellschlüssel zu erstellen.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Bestellbeispiel 404 T08 XE M S - VL D4 H8 L8 C3 M4 E1 B1 R11 P1

1 Baureihe
404 Profilbreite 60 mm

2 Verfahrweg – mm
NL kurzer Läufer VL verlängerter Läufer

T01* 25 n/a

T02** 50 n/a

T03 100 33

T04 150 83

T05 200 133

T06 250 183

T07 300 233

T08 350 283

T09 400 333

T10 450 383

T11 500 433

T12 550 483

T13 600 533

T15 700 633

*	 VL Läufer, D3 & D4 Antriebe sowie End-/
Maschinennullsensorenpakete werden nicht für die Modelle 
mit Verfahrweg T01angeboten.

**	 VL Läufer und D4 Antriebsoption sind für Modelle mit 
Verfahrweg T02 nicht verfügbar.

3 Typ
XE XE Serie

4 Befestigung
M Metrisch

5 Ausführung
S Standardausführung

6 Läufertyp
NL kurz
VL lang

7 Antriebsspindel
D1 Freifahr-Strecke

D2 5 mm Kugelumlaufspindel

D3* 10mm Kugelumlaufspindel

D4* 20 mm Kugelumlaufspindel

*	 Die Antriebe D3 & D4 sind nicht mit Verfahrweg T01 erhält-
lich. D4 Antriebe sind nicht mit Verfahrweg T02 erhältlich.

8 Maschinennullinitiator (ein Geber)
H1 Kein Maschinennullinitiator

H2 Öffner NPN, offene Enden

H3 Schließer NPN, offene Enden

H4 Öffner PNP, offene Enden

H5 Schließer PNP, offene Enden

H6 Öffner, NPN, Steckverbinder

H7 Schließer, NPN, Steckverbinder

H8 Öffner, PNP, Steckverbinder

H9 Schließer, PNP, Steckverbinder

H11 Öffner, NPN, Sensorpaket*

H12 Schließer, NPN, Sensorpaket*

H13 Öffner, PNP, Sensorpaket*

H14 Schließer, PNP, Sensorpaket*
*	 Muss zusammen mit der Sensoroption L11-L14 bestellt 

werden.

9 Endschalterbaugruppe (zwei Sensoren)
L1 keine – nur Mitläufer

L2 Öffner NPN, offene Enden

L3 Schließer NPN, offene Enden

L4 Öffner PNP, offene Enden

L5 Schließer PNP, offene Enden

L6 Öffner, NPN, Steckverbinder*

L7 Schließer, NPN, Steckverbinder*

L8 Öffner, PNP, Steckverbinder*

L9 Schließer, PNP, Steckverbinder*

L11 Öffner NPN, Sensorpaket**

L12 Schließer NPN, Sensorpaket**

L13 Öffner PNP, Sensorpaket**

L14 Schließer PNP, Sensorpaket**

*	 Bei Gebern mit Steckverbinder ist ein 5 m-Verlängerungs-
kabel im Lieferumfang enthalten.

404XE Ordering Information
Fill in an order code from each of the numbered fields to create a complete model order code.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Order example 404 T08 XE M S - VL D4 H8 L8 C3 M4 E1 B1 R11 P1

1 Series
404 60 mm profile width

2 Travel – mm
NL short carriage VL long carriage

T01* 25 n/a

T02** 50 n/a

T03 100 33

T04 150 83

T05 200 133

T06 250 183

T07 300 233

T08 350 283

T09 400 333

T10 450 383

T11 500 433

T12 550 483

T13 600 533

T15 700 633

*	 VL carriage, D3 & D4 drives, and Limit/Home Sensor 
Pack option are not offered with T01 travel models.

**	 VL carriage, D4 drive options are not offered with T02 
travel models.

3 Family
XE XE series

4 Mounting
M Metric

5 Grade
S Standard grade

6 Carriage style
NL short
VL long

7 Drive screw
D1 Free travel

D2 5 mm ballscrew

D3* 10 mm ballscrew

D4* 20 mm ballscrew

*	 D3 & D4 drives are not available with T01 travel. D4 drives 
are are not available with T02 travels.

8 Home sensor (one sensor)
H1 No home sensor

H2 N.C. sinking, flying leads

H3 N.O. sinking, flying leads

H4 N.C. sourcing, flying leads

H5 N.O. sourcing, flying leads

H6 N.C. sinking, locking connector

H7 N.O. sinking, locking connector

H8 N.C. sourcing, locking connector

H9 N.O. sourcing, locking connector

H11 N.C. sinking, sensor pack*

H12 N.O. sinking, sensor pack*

H13 N.C. sourcing, sensor pack*

H14 N.O. sourcing, sensor pack*

*	 Must be ordered with L11-L14 sensor option.

9 Limit sensor assembly (two sensors)
L1 none-free travel only

L2 N.C. sinking, flying leads

L3 N.O. sinking, flying leads

L4 N.C. sourcing, flying leads

L5 N.O. sourcing, flying leads

L6 N.C. sinking, locking connector*

L7 N.O. sinking, locking connector*

L8 N.C. sourcing, locking connector*

L9 N.O. sourcing, locking connector*

L11 N.C. sinking, sensor pack

L12 N.O. sinking, sensor pack

L13 N.C. sourcing, sensor pack

L14 N.O. sourcing, sensor pack

*	 Sensors with locking connector include 5 m extension 
cable.
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10 Motorkupplung
C1 Keine Kupplung (für parallelen Motoranbau)
C2 6,3 mm Klauenkupplung
C3 6,3 mm Metallbalgkupplung
C4 9,5 mm Klauenkupplung
C5 9,5 mm Metallbalgkupplung
C6 11 mm Klauenkupplung
C7 11 mm Metallbalgkupplung
C10 14 mm Klauenkupplung (Motoroption M75)
C11 14 mm Metallbalgkupplung (Motoroption M75)
C22 9 mm Klauenkupplung
C23 9 mm Metallbalgkupplung

11 Motoradapteroptionen
M1 Kein Motoradapter
Direkter Motoranbau
M51 vorbereitet für SMH60B8/9
M21 vorbereitet für SMH60B5/11 / Neometric70
M4 vorbereitet für NEMA 34
M3 vorbereitet für NEMA 23
Parallel Position A
M52 vorbereitet für SMH60B8/9
M8 vorbereitet für NEMA 23
Parallel Position B
M53 vorbereitet für SMH60B8/9
M9 vorbereitet für NEMA 23
Parallel Position C
M54 vorbereitet für SMH60B8/9
M10 vorbereitet für NEMA 23

12 Feedback
E1 ohne
E2 Lineares Feedback – 5 µm magnetisch (nicht 

verfügbar für T01-Achsen mit H2-H9 Maschi-
nennull und L2-L9 Endschaltern).

E5 Rotativer Wellenencoder
(kann nicht zusammen mit der Bremsenoption 
eingesetzt werden)

13 Bremsoption
B1 Keine Bremse
B2 Wellenbremse

(kann nicht zusammen mit der Option rotativer 
Encoder eingesetzt werden)

14 Schutz vor Umwelteinflüssen
R11 Schutzabdeckung

R12 Schutzabdeckung; Reinraumvorbereitung

R13 Keine Abdeckung

R14 keine Abdeckung; Reinraumvorbereitung

15 Mehrachssysteme
P1 X Achse als Einzelachse

P20 X-Achse für X-Y Montage (nur Achsen mit VL-
Läufer) Motor in Position 12 Uhr

P33 Y-Achse, Standardverstiftung und Klemmpratze-
montage an X-Achse – Motor in Position 3 Uhr

P39 Y-Achse, Standardverstiftung und Klemmpratze-
montage an X-Achse – Motor in Position 9 Uhr

P43 Y-Achse, Klemmpratzemontage an X-Achse – 
Motor in Position 3 Uhr

P49 Y-Achse, Klemmpratzemontage an X-Achse – 
Motor in Position 9 Uhr

P53 Y-Achse, Präzisionsverstiftung und Klemmprat-
zemontage an X-Achse – Motor in Position 3 
Uhr

P59 Y-Achse, Präzisionsverstiftung und Klemmprat-
zemontage an X-Achse – Motor in Position 9 
Uhr

10 Motor coupling
C1 No coupling (required for parallel mounting)
C2 6.3 mm Oldham
C3 6.3 mm Bellows
C4 9.5 mm Oldham
C5 9.5 mm Bellows
C6 11 mm Oldham
C7 11 mm Bellows
C10 14 mm Oldham
C11 14 mm Bellows
C22 9 mm Oldham
C23 9 mm Bellows

11 Motor adapter options
M1 No motor mount
In-line motor mount
M51 prepared for SMH60B8/9
M21 prepared for SMH60B5/11 / Neometric70
M4 prepared for NEMA 34
M3 prepared for NEMA 23
Parallel position A
M52 prepared for SMH60B8/9
M8 prepared for NEMA 23
Parallel position B
M53 prepared for SMH60B8/9	
M9 prepared for NEMA 23
Parallel position C
M54 prepared for SMH60B8/9	
M10 prepared for NEMA 23

12 Feedback option
E1 None
E2 Linear feedback – 5 µm magnetic 

(not available on T01 units with H2-H9 „home“ 
and L2-L9 „limit“ sensors)

E5 Rotary shaft encoder
(cannot be used with brake option)

13 Brake option
B1 No brake
B2 Shaft brake

(cannot be used in conjunction with rotary 
encoder option)

14 Environmental protection
R11 Hard cover

R12 Hard cover, cleanroom preparation

R13 No cover

R14 No cover, cleanroom preparation

15 Multi-axis systems
P1 X axis – for single axis use

P20 X axis – for X-Y assembly (VL carriage units 
only) – motor @ 12:00

P33 Y axis, standard dowel pinned & toe clamped 
to X axis – motor @ 3:00

P39 Y axis, standard dowel pinned & toe clamped 
to X axis – motor @ 9:00

P43 Y axis, toe clamped to X axis motor @ 3:00

P49 Y axis, toe clamped to X axis motor @ 9:00

P53 Y axis, precision dowel pinned & toe clamped 
to X axis motor @ 3:00

P59 Y axis, precision dowel pinned & toe clamped 
to X axis motor @ 9:00
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 ACHTUNG — VERANTWORTUNG DES ANWENDERS

VERSAGEN ODER UNSACHGEMÄßE AUSWAHL ODER UNSACHGEMÄßE VERWENDUNG DER HIERIN BESCHRIEBE-
NEN PRODUKTE ODER ZUGEHÖRIGER TEILE KÖNNEN TOD, VERLETZUNGEN VON PERSONEN ODER SACHSCHÄDEN 
VERURSACHEN.

Dieses Dokument und andere Informationen von der Parker-Hannifi n Corporation, seinen Tochtergesellschaften und Vertrags-•	
händlern enthalten Produkt- oder Systemoptionen zur weiteren Untersuchung durch Anwender mit technischen Kenntnissen.

Der Anwender ist durch eigene Untersuchung und Prüfung allein dafür verantwortlich, die endgültige Auswahl des Systems •	
und der Komponenten zu treffen und sich zu vergewissern, dass alle Leistungs-, Dauerfestigkeits-, Wartungs-, Sicherheits- und 
Warnanforderungen der Anwendung erfüllt werden.  Der Anwender muss alle Aspekte der Anwendung genau untersuchen, gel-
tenden Industrienormen folgen und die Informationen in Bezug auf das Produkt im aktuellen Produktkatalog sowie alle anderen 
Unterlagen, die von Parker oder seinen Tochtergesellschaften oder Vertragshändlern bereitgestellt werden, zu beachten.

Soweit Parker oder seine Tochtergesellschaften oder Vertragshändler Komponenten oder Systemoptionen basierend auf •	
technischen Daten oder Spezifi kationen liefern, die vom Anwender beigestellt wurden, ist der Anwender dafür verantwortlich 
festzustellen, dass diese technischen Daten und Spezifi kationen für alle Anwendungen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Verwendungszwecke der Komponenten oder Systeme geeignet sind und ausreichen.
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 WARNING — USER RESPONSIBILITY
FAILURE OR IMPROPER SELECTION OR IMPROPER USE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN OR RE-
LATED ITEMS CAN CAUSE DEATH, PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE.

This document and other information from Parker-Hannifi n Corporation, its subsidiaries and authorized distribu-•	
tors provide product or system options for further investigation by users having technical expertise.

The user, through its own analysis and testing, is solely responsible for making the fi nal selection of the system •	
and components and assuring that all performance, endurance, maintenance, safety and warning requirements of 
the application are met. The user must analyze all aspects of the application, follow applicable industry stan-
dards, and follow the information concerning the product in the current product catalog and in any other materials 
provided from Parker or its subsidiaries or authorized distributors.

To the extent that Parker or its subsidiaries or authorized distributors provide component or system options •	
based upon data or specifi cations provided by the user, the user is responsible for determining that such data 
and specifi cations are suitable and suffi cient for all applications and reasonably foreseeable uses of the com-
ponents or systems.
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